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Шановний Володимире Ярославовичу!

В умовах дестабілізації, спричиненої повномасштабною війною в Україні, 
ви з гідністю продовжуєте свою діяльність, зокрема й у сфері освіти. 
Управління Державної служби якості освіти у Львівській області висловлює 
повагу та щиру вдячність за сприяння участі педагогів громади в інноваційній 
діяльності: 

- процедурі сертифікації, зокрема
Карвацької Марії Олексіївни, учителя початкових класів Старицького 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Юрія Костіва 
Новояворівської міської ради,

Рубай Лесі Степанівни, учителя початкових класів Чолгинського закладу 
загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Новояворівської міської ради;

- зовнішній експертній оцінці професійних компетентностей учителів, 
зокрема

Кархут Марії-Надії Михайлівни, учителя початкових класів 
Новояворівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 
Новояворівської міської ради,

Юр Тетяни Миколаївни, головного спеціаліста Відділу освіти 
Новояворівської міської ради.

Сертифікований учитель, освітній експерт – свідчення реальної готовності 
педагога до змін у новій українській школі,  яка  формується  в  кожній  окремій 
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громаді нашої держави. Радо вітаємо цілеспрямованих і небайдужих, число 
яких відображає ступінь довіри громади до освітніх інновацій та здатність 
самостійно впливати на формування державної політики у сфері освіти. 

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до Законів України «Про освіту» та 
«Про повну загальну середню освіту» успішне проходження сертифікації 
зараховується як проходження атестації педагогічним працівником, а також є 
підставою для присвоєння йому відповідної кваліфікаційної категорії та/або 
педагогічного звання. Отже, кожен учитель після отримання сертифіката має 
право написати заяву на позачергову атестацію без урахування часових меж, 
зазначених у Типовому положенні про атестацію. Адміністрація закладу, 
роблячи подання до атестаційної комісії, сприяє присвоєнню працівнику 
кваліфікаційної категорії, педагогічного звання.

Якісна освіта – наша спільна відповідальність!

З повагою
начальник                                                                       Валентина ЗАГРЕВА


